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ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ

И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(ДПР Костромской области)

ПРИКАЗ

«12» декабря 2012 года  № 415
г. Кострома
О регулировании численности охотничьих ресурсов
Вид охотничьих ресурсов: кабан.

Пол, возраст охотничьих ресурсов: взрослые самцы и кабаны в возрасте до одного года.

Количество охотничьих ресурсов: 405 особей. В том числе в Судиславском районе – 145 особей,  Островском районе – 170 особей,  Кадыйском районе – 20 особей, Макарьевском районе – 70 особей.
Срок проведения мероприятий по регулированию численности охотничьих ресурсов: с 18 декабря 2012 года по 28 февраля 2013 года.
Способ регулирования: способы охоты – охота на прикормочных площадках.

Разрешенные орудия охоты: с применением охотничьего огнестрельного оружия и живоотлова. 

Территория: Судиславского (ОО «Костромское областное общество охотников и рыболовов» – 145 особей), Островского (ОО «Костромское областное общество охотников и рыболовов» – 150 особей, общедоступные охотничьи угодья – 20 особей), Кадыйского (ООО «Костромское рыбное хозяйство» – 20 особей), Макарьевского (государственное предприятие Костромской области «Костромахозлес» – 70 особей) муниципальных районов Костромской области.
Причины, вызвавшие необходимость регулирования численности охотничьих ресурсов: в связи с угрозой распространения африканской чумы свиней на территории Костромской области, в целях предотвращения возникновения и распространения болезней охотничьих ресурсов, нанесения ущерба юридическим лицам и гражданам, объектам животного мира и среде их обитания.

Директор департамента                                                                      А.П. Смирнов                                                                           

