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ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ

 И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ 

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(ДПР Костромской области)

ПРИКАЗ

« 05 »   апреля  2013 года  №  100
г. Кострома

О регулировании численности охотничьих ресурсов
В целях реализации статей 16, 48, пункта  3 части 1 статьи 33 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 13 января 2011 года № 1 «Об утверждении порядка принятия решения о регулировании численности охотничьих ресурсов и его формы»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Ввести регулирование численности охотничьих ресурсов на территории охотничьих угодий Красносельского района Костромской области.

Вид охотничьих ресурсов: лисица.

Пол, возраст охотничьих ресурсов: без ограничения по полу и возрасту.

Количество охотничьих ресурсов: без ограничения.

Срок проведения мероприятия по регулированию численности охотничьих ресурсов: с 10 апреля 2013 года по 05 мая 2013 года.

Способ регулирования: в соответствии с Правилами охоты, утвержденными приказом Минприроды России от 16.10.2010 г. № 512 «Об утверждении правил охоты».

Разрешенные орудия охоты: в соответствии с Правилами охоты, утвержденными приказом Минприроды России от 16.10.2010 г. № 512 «Об утверждении правил охоты».

Территория: охотничьи угодья Красносельского охотничьего хозяйства общественной организации «Костромское областное общество охотников и рыболовов».

Причины, вызвавшие необходимость регулирования численности охотничьих ресурсов: в связи с выявленным случаем заражения вирусом бешенства домашней собаки имевшей контакт с лисицей (письмо Управления ветеринарии от 04.04 2012 года № 02-11/600), в целях предотвращения возникновения и распространения вируса бешенства среди охотничьих ресурсов, домашних животных и человека, нанесения ущерба юридическим лицам и гражданам, объектам животного мира и среде их обитания.       

Директор департамента                                                                    А.П. Смирнов


