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ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ 

И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ 

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(ДПР Костромской области)

ПРИКАЗ

«06» августа 2013 года №  266
г. Кострома

О внесении изменений в пункт 1 приказа департамента 
природных ресурсов и охраны окружающей среды 
Костромской области от 10.07.2013 № 222 
В целях реализации статей 16, 48, пункта 3 части 1 статьи 33 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209–ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от    13 января 2011 года № 1 «Об утверждении порядка принятия решения о регулировании численности охотничьих ресурсов и его формы» 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в пункт 1 приказа департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области от 10 июля 2013 года № 222  «О регулировании численности охотничьих ресурсов» (в редакции приказа ДПР Костромской области от 30.07.2013 № 256) следующие изменения:

1) абзац первый дополнить словами «и Буйского района.»; 
2) абзац четвертый изложить в следующей редакции: 
«Количество охотничьих ресурсов – 147 особи. В том числе в Нерехтском охотничьем хозяйстве ОО «КОООиР» – 25 особей, Костромском охотничьем хозяйстве ОО «КОООиР» – 17 особей, ОГБУ «Костромское ГООХ» – 60 особей, общедоступных охотничьих угодьях Костромского района – 20 особей, общедоступных охотничьих угодьях Буйского района – 25 особей.»;

3) абзац восьмой дополнить словами «и Буйского района.»;

4) абзац девятый изложить в следующей редакции: 

«Причины, вызвавшие необходимость регулирования численности охотничьих ресурсов: в связи с угрозой распространения африканской чумы свиней на территории Костромской области, в целях предотвращения возникновения и распространения болезней охотничьих ресурсов, нанесения ущерба юридическим лицам и гражданам, объектам животного мира и среде их обитания. Письма Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) по Костромской и Ивановской областям от 09.07.2013 г. № 03/1509, от   22.07.2013 г. № 03/2106, Управления ветеринарии Костромской области от 23.07.2013 г. от 02-13/1480, протокол внеочередного заседания по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности Костромской области от 01 августа 2013 года № 9».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор департамента                                                                      А.П. Смирнов
